

お詫びと訂正

『新版 介護職員等による喀痰吸引・経管栄養研修テキスト（第2版）』につきまして、介護職員等による喀痰吸引等の研修テキストの見直し等に関する調査研究事業報告書の『令和3年版 介護職員等による喀痰吸引等の研修テキスト』において発出された正誤表を参考に、以下のように本文の記載を訂正させていただきます（2023年7月19日更新）。

●2023年1月11日更新分

該当頁	該当箇所	誤	正
155 頁	下から 8～7 行目	挿入します <u>(図Ⅱ-1-9)</u> 。	挿入します。
163 頁	下から 8 行目	<u>気管内</u> カニューレ内部	<u>気管</u> カニューレ内部
163 頁	下から 7 行目	同じ吸引チューブで <u>気管内</u> カニューレ	同じ吸引チューブで <u>気管</u> カニューレ
185 頁	図Ⅱ-2-3 中	<u>洗浄綿</u>	<u>清浄綿</u>
267 頁	下から 1 行目	して胃へ達します。	して胃へ達します。 <u>口腔内にある歯は、食物を噛み砕く咀嚼<small>そしゃく</small>をする役割をもっています。高齢者などでは、この機能が衰えて咀嚼能力が低くなり、食事内容をきざみ食にしたり、やわらかい食材にするなどの工夫が必要になります。</u>

●2023年6月7日追加分

282 頁の⑤～⑧を、④～⑦に繰り上げる。

●2023年7月19日追加分

該当頁	該当箇所	誤	正
109 頁	上から 2 行目	<u>酸素系</u> 洗剤	<u>酸性</u> 洗剤